

国足战泰国伊万将押宝归化球员

北京时间5月22日,中国足协公布新一期国足集训名单,伊万科维奇主教练共挑选了29名球员,和3月份大名单相比,由于伤病和联赛状态等主客观因素,这份名单变化较大。而在张玉宁、武磊分别遭遇伤停的情况下,6月6日和泰国的生死战,国足攻击线或许要押宝艾克森、阿兰和费南多这几名归化球员。

多名新人入选

本期国足集训的球员中,有多达9人是首次被伊万教练征调。其中三名攻击手阿兰、方昊、谢维军此前有过国家队经历,而申花门将鲍亚雄、后卫杨泽翔、中场徐皓阳、泰山队中后场多面手黄政宇、深圳新鹏城队中锋拜合拉木、津门虎队中卫韩鹏飞都是首次入选。

最近两个月时间,伊万科维奇和他的团队始终关注着联赛,球员的状态是伊万做出选择的重要依据,以申花国脚为例,3月份大名单中5名国脚,戴伟浚因为联赛出场时间和状态不稳定并未入选本期集训名单,而鲍亚雄、杨泽翔和徐皓阳都是在联赛中有稳定表现的球员。阿兰、方昊、黄政宇和韩鹏飞也属于近期联赛表现不错的球员。

同时近期密集的赛程也导致了部分国脚受到了伤病影响,国安做客和亚泰的比赛,国足主力前锋张玉宁和两名轮换球员李磊、林良铭同时受伤,这就迫使伊万需要确定代替球员,从位置来看,谢维军、杨泽翔和方昊正好顶替了三名国安受伤国脚的位置。

寻找前锋是难题

由于武磊3月份和新加坡第二场比赛吃到36强赛期间第二张黄牌,6月6日对阵泰国比赛不得不停赛。寻找顶替武磊的球员,本来就是伊万最近两个月的头号难题,而桥头堡张玉宁的突然受伤,更是让伊万需要重组整个锋线,对于克罗地亚人来说,他面临的任务相当棘手。

原本在他4-3-1-2体系中,张玉宁作为中锋承担桥头堡的作用,需要对对方中卫拼身体,而武磊在身后游弋,利用速度和后插上能力寻找战机,主场对阵新加坡的第一个进球,张玉宁背身拿球后给出直塞,武磊前插单刀挑射破门,这就是伊万技战术思路的最好呈现。

不出意外,武磊的位置会是归化球员阿兰顶替,本赛季回到中超加盟青岛西海岸后,阿兰在进攻端有不错输出,凭借上轮对阵海港的两个进球,进球数已经达到4球。

但桥头堡的人选,从本期集训名单来看只有艾克森一人,谢维军的能力还不足以在生死战中打首发,现在伊万只能祈祷赛季初受到伤病影响的艾克森状态回升,上轮蓉城做客梅州的比赛,艾克森迎来本赛季首次首发,出场45分钟时间。虽然未能取得进球,但至少传递出身体状态在慢慢提升的信号。

费南多是国足3月份比赛最大惊喜,右路突破是国足进攻中不可或缺的手段。不过此前联赛费南多遭遇肌肉拉伤困扰,虽然接近复出,但何时能够恢复状态还需要等待。

在边路攻击手位置,本土攻击手中目前状态最好的还是韦世豪,本赛季已经有6粒进球入账,另外还完成了两次助攻,客场4比1战胜梅州客家的比赛,成都蓉城在开场就被罚下一人的情况下,韦世豪梅开二度帮助球队拿下3分。去年11月,国足客场2比1战胜泰国队,韦世豪就发挥神勇,堪称赢球的最大功臣。对于泰国队的技术风格,韦世豪应对起来颇为得心应手。

综合目前情况,不管伊万延续4-3-1-2体系,还是回到中国球员最熟悉的4-2-3-1体系,艾克森、阿兰和费南多这三名归化球员或许有望集体首发,届时归化球员的表现,将直接决定国足能否跨过泰国晋级18强赛。

本报综合消息

波切蒂诺下课 切尔西两年换了5个教练



英超大幕落下,一年一度的下课大潮如约而至,第一个炒帅的,果不其然又是切尔西。

北京时间5月22日凌晨,切尔西官方发布声明,球队主帅波切蒂诺正式下课,双方在达成“友好协议”后和平分手。自2022年5月30日正式完成收购至今,蓝军新老板伯利已经先后

使用了图赫尔、波特、萨尔托(代理主帅)、兰帕德和波切蒂诺5名主帅,人均执教时间不超过5个月,再度刷新英超换帅纪录。

诚然,只以波切蒂诺带队前半段天怒人怨的表现而言,下课实属咎由自取。但在收官阶段,蓝军豪取5连胜,一举从积分榜下半段杀入欧战区,

球队起势肉眼可见。

波切蒂诺现年52岁,阿根廷籍教练,曾历任西班牙人、南安普顿、热刺、巴黎圣日耳曼主帅。2023年7月接手切尔西,共执教51场比赛,战绩27胜10平14负。在波切蒂诺的带领下,切尔西在本赛季末取得了五连胜,最终名列英超第6,获得欧战资格。杯赛方面,本赛季切尔西打入联赛杯决赛以及足总杯半决赛。

罗马诺谈到此事时表示,切尔西正在寻找一名充满活力的主教练,在俱乐部老板及高管参加的情况下,切尔西内部已经讨论了多个人选,托马斯-弗兰克(布伦特福德主帅)是被提及的人选之一,另外还有麦肯纳(伊普斯维奇主帅)。但是,切尔西在选帅方面仍保持着开放的态度。切尔西内部对小赫内斯非常欣赏,但后者完全专注于引领斯图加特继续前行。

值得一提的是,切尔西主帅堪称高危职业,这是蓝军近20年更换的第17任主帅,自2007年至今近17年无人能撑过三年。值得一提的是,在上周的采访中,切尔西老板伯利还表示要坚持俱乐部的计划,对球队的情况保持耐心,但每隔一周就与波切蒂诺分道扬镳。而波切蒂诺离任,更衣室的第一反应是感到意外。

不管怎样,切尔西已经做出了选择,蓝军和波切蒂诺都要继续走下去,下赛季站在切尔西教练席上的会是谁呢?唯一可以确定的是,这个新的继任者不会感到轻松。

本报综合消息

无力还贷 张康阳失去国米所有权



在刚刚拿到队史第20个意甲冠军后不久,国际米兰俱乐部就因所有权问题成为舆论焦点。

据多家意大利媒体报道,由于无力偿还数额不菲的贷款和利息,国米现任主席张康阳不得不离开球队,这意味着国米的苏宁时代将落幕。根据报道内容,张康阳与基金公司约定的最后还贷期限已过,后续更多是程序步骤。

报道称,为应对疫情下的财务问题,张康阳与苏宁集团于2021年5月从基金公司“橡树资本”获得了一笔为期3年、年利率12%、金额为2.75亿欧元的贷款。这笔贷款以俱乐部的股权作为抵押,如果未能在2024年5月21日之前偿还贷款,橡树资本将强制执行国米的股权,并成为国米的所有者。如今时限已过,从报道内容看,这笔贷款未能如期偿还。虽然截至目前未见有关各方发布确切消息,但“靴子落地”似乎只是时间的问题。有媒体猜测,官方公告预计将于北京时间23日正式发布。

国际米兰足球俱乐部成立于1908年,是欧洲足坛传统豪门,也是意大利最负盛名的球队之一。公开资料显示,苏宁集团于2016年收购了国际米兰俱乐部68.5%的股份,这有着百余年辉

煌历史的欧洲老牌球队从此打上了新的烙印。

过去八年时间,由张康阳担任主席的国际米兰俱乐部赢得了7座奖杯,两次问鼎意甲冠军,经历了两次欧战决赛。从球队战绩和引援成效看,以张康阳为首的俱乐部高层交出了一份高分答卷。他们带领国米从低谷一路崛起,重新回到欧洲顶级球队行列。

外媒报道指出,在俱乐部深陷债务危机后,张康阳做出了诸多努力。据悉他此前已经与另一家投资公司进行了谈判,希望从后者手中获得一笔新贷款,用以偿还橡树资本的贷款并且维持国米的所有权。不过,谈判似乎以失败告终。

北京时间5月18日,国米官方社交媒体曾发布公告称,在还款日期临近前,一直在与合作伙伴尽一切努力寻求友好的解决方案,包括从多种途径让橡树资本立即获得全额的财务回报。

“遗憾的是,我们迄今为止的努力因为橡树单方面的法律威胁和恶意的行动而受挫。这不仅让我们深感失望和愤怒,同时这种行为也会摧毁我们共同努力的成果,并且严重危及俱乐部未来发展的稳定。”公告如是说。

相关报道还透露,如果橡树资本执行与苏宁的合同约定,那前者还需要向后者支付一定补偿金,用来弥补国际米兰的市值与债务之间的差额。

本报综合消息

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2024133期

开奖号码									
01	05	17	20	21	31	36	38	39	40
41	43	46	47	53	57	58	63	66	77

本期全国销售总额:119015564元
本期本省销售总额:392748元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2024133期

中獎號碼:7 4 1

青海省銷售總額:1625538元
開獎日期:2024年5月22日

3D 兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內,持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎,棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024058期

中獎號碼	基本號碼				特別號碼		
	04	07	11	13	19	21	29

獎等	全國中獎注數	青海省中獎注數	每注獎金(元)
一等獎	0	0	0
二等獎	6	0	18556
三等獎	235	1	947
四等獎	568	0	200
五等獎	6713	8	50
六等獎	9620	12	10
七等獎	64988	193	5

全國本期銷售總額:4048474元
青海本省投注額:11274元

中国羽毛球协会公示巴黎奥运会参赛名单

新华社北京5月22日电 中国羽毛球协会22日在官网发布通知,公示巴黎奥运会参赛运动员名单,名将陈雨菲、石宇奇等入选。

通知中写道,根据中国羽毛球协会《羽毛球项目2024年巴黎奥运会参赛运动员、教练员选拔办法》相关规定,按照选拔程序,中国羽毛球队参加2024年巴黎奥运会的运动员名单已确定。5

月22日至28日为公示期。

国羽在五个单项上均拿到两个奥运资格,是唯一一支各单项均实现满额参赛的队伍。此次羽协公布的人选即为奥运积分排名中各单项排名最靠前的两名(对)选手。

巴黎奥运会羽毛球比赛将于7月27日至8月5日在拉夏贝尔门体育馆举行。

具体名单如下:

- 男单:石宇奇、李诗沣;
- 女单:陈雨菲、何冰娇;
- 男双:梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹;
- 女双:陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁;
- 混双:郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍。